Отчет

о выполнении Плана работы

управления финансов города Кузнецка

по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в 2017 году.

Управлением финансов города Кузнецка в 2017 году в целях приведения в соответствие с требованиями федерального законодательства в внесены изменения:

- в Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Кузнецка от 10. 10.2014 № 2061; 
- в Порядок осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд города Кузнецка, утвержденный постановлением администрации города Кузнецка от 12.11.2014 № 2273;

- разработаны и утверждены стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Организация и проведение контрольных мероприятий» и «Реализация результатов проведения контрольных мероприятий».
За отчетный период контрольно - ревизионным отделом управления финансов города Кузнецка проведено 7 контрольных мероприятий, из них:

плановые ревизии:

- МБОУ ДС № 2 «Крепыш» г. Кузнецка;

- МБОУ ДЮСШ № 2 г. Кузнецка;

- МКУ ЖКХ;

- МБУ «Родина» (творческий центр).

внеплановые проверки:

- МУП «Горэлектросеть»;

- МУП г. Кузнецка «Водоканал»;

- Управление образования города Кузнецка.

Общая сумма проверенных средств составила 84880 тыс. рублей.

Общая сумма нарушений составила 8747,6 тыс. рублей.

 Из них:

- 5226,4 тыс. руб.- неправомерное использование бюджетных средств; 

- 0,9 тыс. руб. -  нецелевое использование средств;

- 3520,3 тыс. руб.- другие финансовые нарушения.

Проверки по вопросу соблюдения положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов по закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проведены:

- МБОУ ДС № 2 «Крепыш» г. Кузнецка;

- МБОУ ДЮСШ № 2 г. Кузнецк

- МКУ УИЦК;
- МКУ «ЖКХ»;

- МБУ «Родина» (творческий центр).

В целях устранения выявленных нарушений в адрес объекта контроля направлено 1 представление, 4 информационных письма о принятие мер по устранению нарушений.

В течение отчетного периода произведено возмещение неправомерных выплат денежной компенсации, связанной с возмещением расходов на проезд детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обучающимся по основным образовательным программам в муниципальных образовательных учреждениях города Кузнецка в размере 89740 рублей.

Внутренний финансовый аудит в управлении финансов города Кузнецка в 2017 году осуществлялся посредством проведения плановых аудиторских проверок.
Аудиторские проверки проведены по вопросам:

- правильности осуществления учета денежных документов в отделе учета и отчетности управления финансов города Кузнецка; 
- проверка организации учета по принятым обязательствам в отделе учета и отчетности управления финансов города Кузнецка.
Кроме того, в 2017 году управлением финансов города Кузнецка рассмотрено 3 обращения муниципальных заказчиков о возможности согласования заключения контрактов с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком).
