Отчет

о выполнении Плана работы

управления финансов города Кузнецка

по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в 1 полугодии 2018 года.

Управлением финансов города Кузнецка в целях регламентации контрольной деятельности с учетом требований приказа от 12.03.2018 № 14-н «Об утверждении Общих требований к осуществлению органами государственного (муниципального) финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отчетном периоде:
- разработан и утвержден постановлением администрации города Кузнецка от 15.06.2018 № 868 Порядок осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд города Кузнецка. 
За отчетный период контрольно - ревизионным отделом управления финансов города Кузнецка проведено 6 контрольных мероприятий, из них:

плановые ревизии:

- МБУ МЭЦ «Юность»;
- МБОУ ДО «ДПЦ» «Росток»;

внеплановые проверки:

-МБУ «Родина» (творческий центр) – проверка за устранением нарушений, выявленных по результатам ревизии финансово-хозяйственной деятельности по акту от 15.12.2017 года. 
Общая сумма проверенных средств составила 27547,7 тыс. рублей.

Общая сумма нарушений составила 6498,9 тыс. рублей.

 Из них:

- 1943,5 тыс. рублей - неэффективное использование бюджетных средств; 

- 237,1 ты. рублей – неправомерные выплаты;

- 1,0 тыс. рублей – недостача материальных ценностей;

-  4317,3 тыс. рублей - другие финансовые нарушения.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес объекта контроля направлено 3 информационных письма о принятие мер по устранению нарушений.

Проверка по вопросу соблюдения положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов по закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проведена:

- в МБДОУ ДС № 19;

-  в МБДОУ ДС № 6.

Внутренний финансовый аудит в управлении финансов города Кузнецка в 2018 году осуществлялся посредством проведения плановых аудиторских проверок.
В отчетном периоде в управлении финансов города Кузнецка проведена проверка годового отчета за 2017 год.
Кроме того, в 2018 году управлением финансов города Кузнецка рассмотрено 1 обращение муниципального заказчика о возможности согласования заключения контрактов с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком).
