Отчет

о выполнении Плана работы

управления финансов города Кузнецка

по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок за 1 полугодие 2020 года.
Управлением финансов города Кузнецка в первом полугодии 2020 года в целях приведения в соответствие с требованиями федерального законодательства в внесены изменения:

-  в Стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Организация и проведение контрольных мероприятий» и «Реализация результатов проведения контрольных мероприятий», утвержденные приказом управления финансов города Кузнецка от 20.07.2017 № 23-О. (приказ от 30.04.2020 № 21-О).

Разработано и утверждено Положение об осуществлении управлением финансов города Кузнецка внутреннего финансового аудита.

В 1 полугодие 2020 года контрольно- ревизионным отделом управления финансов города Кузнецка в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля по утвержденному плану проведено 3 контрольных мероприятия: 
-  в Муниципальном бюджетном учреждении «Кузнецкий музейно-выставочный центр;

-  в Управлении образования города Кузнецка; 
-  в Администрация города Кузнецка. 

Внеплановая проверка проведена в Муниципальном бюджетном учреждении «Родина» (творческий центр).

Общая сумма проверенных средств составила 12099,6 тыс. рублей.

Общая сумма нарушений составила 597,0 тыс. рублей.

 Из них:

597,0 тыс. рублей - другие финансовые нарушения.
Контрольные мероприятия по вопросу соблюдения положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов по закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проведены:

- в Управлении культуры города Кузнецка;

- в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении центр развития ребенка-детский сад №36 города Кузнецка.
Внутренний финансовый аудит   проведен по вопросу:

- Принятие и исполнение бюджетных обязательств.   

