УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ ГОРОДА КУЗНЕЦКА

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа управления финансов города Кузнецка

«О внесении изменений в приказ управления финансов города Кузнецка от 13.10.2016 №32-О «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления финансов города Кузнецка»

Проект приказа разработан управлением финансов города Кузнецка (далее – управление финансов).

Проект разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (с последующими изменениями) для приведения в соответствие с постановлением Администрации города Кузнецка Пензенской области от 04.08.2016 №1229 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления города Кузнецка, включая подведомственные учреждения» (с последующими изменениями).

Проектом приказа утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций управления финансов.
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект приказа подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок и на официальном сайте управления финансов города Кузнецка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Срок проведения обсуждения проекта: с 20.12.2022 по 27.12.2022 включительно.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть направлены в указанный срок в адрес управления финансов в электронной форме по адресу электронной почты: upr-finansov-kuz@list.ru или в письменной форме по адресу: 442530, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Ленина, д.191.

